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If the election for Governor were held today
would you vote for Republican Glenn
Youngkin, Democrat Terry McAuliffe, or
Liberation Princess Blanding?
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If the election for Governor were held today
would you vote for Republican Glenn
Youngkin, Democrat Terry McAuliffe, or
Liberation Princess Blanding?
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Methodology and Demographics

Fielded On: October 20-21, 2021
-
Method: Mobile Text Response and

Automated Landline Interviews

-
Population & Sample Description:
785 Likely General Election Voters
-
MoE: +/- 3.5%

-
Weighting: Age, Gender, Education
Level, and Self-Reported Party
﻿
-
For information, contact:
Ryan Munce
President
co/efficient
ryan@coefficient.org
﻿
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